
USTANOVA PETRA PAVLA GLAVARJA
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1219 KOMENDA

ZAPISNIK

sestanka o izvajanju delovne prakse štipendistov Ustanove Petra Pavla Glavarja, ki je bil v torek, 14. 
novembra 2006 ob 18. uri na Glavarjevi cesti 104.

Prisotni:

•dr. Marta Ciraj, predsednica UPPG
Mentorji in koordinatorji:
•Črtanec Andreja
•Erce Marica
•Kuhar Danica
•Pavlič Jože
•Poglajen Slavko
•Zmrzlikar Danica
Štipendisti:
•Anja Bolarič
•Alenka Boroša
•Anja Čebulj
•Špela Dobnikar
•Simona Gros
•Danijel Haromet
•Ana Ješe
•Jurkovič Mateja
•Osolnik Robert
•Osredkar David
•Podgoršek Mateja

Letos smo se predstavniki in štipendisti UPPG zbrali na sestanku z namenom okvirno izdelati program o 
izvajanju delovne prakse za prihodnje leto ter izmenjati izkušnje o dosedanjem opravljanju le-te. To bi nam 
omogočilo boljši pregled nad potekom izvajanja prakse ter njeno večjo kvaliteto. Ideje in program smo 
predstavili tudi javnosti(predstavitev po TV+ bo potekala od 13.-20.dcembra 2006), na koncu pa je naša 
štipendistka Ana Ješe podala zanimivo predstavitev študija v Veliki Britaniji, ki jo je pripravila v okviru 
obvezne 80-urne prakse štipendistov.

Dnevni red:

1. Pravilnik o izvajanju delovne prakse štipendistov UPPG
2. Predstavitev izvajane prakse
3. Predstavitev študija v Veliki Britaniji - Ana Ješe
4. Zaključek



K točki 1: 
Vsak štipendist Ustanove Petra Pavla Glavarja  mora v času prejemanja štipendije opraviti določene 
obveznostih, h katerim štipendiste zavezuje pravilnik o štipendiranju. Za podaljšanje štipendije mora 
izdelati letnik z ustrezno povprečno oceno 3(dijak) oziroma 7(študent) ter opraviti vsaj 80 ur prakse. 
Vsebina, način opravljanja in vodenje evidenc o izvajanju delovne prakse  določa pravilnik o izvajanju 
delovne prakse štipendistov Ustanove Petra Pavla Glavarja (Glasilo Občine Komenda, Uradne 
objave5/2005). Ta navaja, da se delovna praksa izvaja v času prejemanja štipendije ali izjemoma izven 
tega obdobja. Prakso lahko štipendist opravlja strnjeno 8h/na dan ali pa si jo razdeli na več manjših enot. 
Program za izvajanje prakse pripravi UPPG v sodelovanju z občino glede na potrebe. Pod priznano 
prakso se po 2. in 3. členu pravilnika štejejo razna prostovoljna dela v okviru programa, kot so: učna 
pomoč učencem OŠ Komenda - Moste in spremljanje prvošolčkov,  dela v okviru delovanja UPPG 
( sodelovanje pri aktivnostih UPPG : sejmi,  koncerti, izdelava in prodaja voščilnic, prodaja vstopnic, 
administrativna dela, itn. ) ter prostovoljna dela izven programa, za katera se predhodno dogovorimo, 
(organizacija, pri kateri bi štipendist brezplačno opravljal družbeno koristno delo, npr. sodelovanje na 
vodstvenih mestih pri Skavtih ter opravljanje del pri humanitarnih organizacijah, pošlje vlogo na UPPG, ki 
določi, ali bo to delo upoštevala kot obvezno prakso).. Štipendist si ure prakse beleži v delovodnik, ki ga 
prejme ob dodelitvi štipendije. Za vodenje evidence o opravljanju delovne prakse si zapiše datum, 
dejavnost in število ur, ki jih je tisti dan opravil, ob tem pa je potreben tudi podpis mentorja oz. 
koordinatorja te dejavnosti. Mentorji se določijo iz vrst članov UPPG in šole, (kadar pa štipendist po 
dogovoru opravlja prakso v neki drugi družbeno koristni organizaciji, pa se določi mentorja s te 
organizacije),  koordinatorji pa se določijo tudi izmed štipendistov samih. Naloga in namen mentorjev in 
koordinatorjev je nudenje pomoči ter nasvetov pri izvajanju del, dajanje navodil, spodbujanje za delo, 
reševanje problemov in nadziranje dela. 
Ob koncu študijskega leta predloži štipendist  delovodnik z ostalimi potrebnimi potrdili in dokazili 
UPPG,Odbor za dodeljevanje štipendij  preveri verodostojnost prejetih podatkov. Delovodnik se ob 
začetku novega štipendijskega obdobja vrne štipendistom. V kolikor ima štipendist več ur, kot je potrebnih, 
se pravi več kot 80 ur, se mu jih višek prenese v prakso za naslednje leto, če je opravičen do štipendije.  V 
primeru, da štipendist ne opravi obvezne prakse v roku, jo po dogovoru lahko opravi tekom naslednjega 
štipendijskega obdobja. V kolikor štipendist ne zaključi letnika, se mu začasno štipendija zamrzne ( dokler 
pogoji niso izpolnjeni v dogovorjenem času). Štipendija preneha in se zahteva vračilo izplačanih štipendij, 
če štipendist preneha oz. ne zaključi šolanja. Podpisan delovodnik od mentorjev oz.oseb, ki so delovno 
prakso odredili, je potrebno ob koncu šolskega leta  predložiti z ostalimi dokumenti. Praksa se ne prizna 
kot opravljena, če dela niso vpisana in podpisana.
V posameznih primerih, ko je utemeljeno z razlogi, kot je fizična odsotnost štipendista v času študija ( npr. 
študij v tujini), lahko Odbor za dodeljevanje štipendij predlaga poseben program izvajanja delovne prakse, 
ki ga odobri Uprava UPPG.

K točki 2:
Štipendisti in mentorji ter koordinatorji smo  med seboj predstavili delovno prakso: kako poteka, na podlagi 
česa poteka, kdo jo izvaja, kako med seboj sodelujemo.. ter podali nekaj informacij v vednost našim 
občanom; občanom Občine Komenda.
Temelj izvajanja prakse je pravilnik o izvajanju. Praksa se deli na obvezni del programa, ki ga morajo 
opravljati vsi štipendisti ter na program, ki se ga določa individualno za posamezne štipendiste. 
Obvezni deli programa so: učna pomoč učencem Osnovne šole Komenda - Moste pod mentorstvom ge. 
Danice Kuhar. Okvirno število ur, ki bi jih moral štipendist opraviti v okviru učne pomoči, znaša 40 ur letno. 
Za spremstvo prvošolčkov v šole in iz šole vsako leto poskrbi ga. Andreja Črtanec. Spremstvo traja 14 dni 
po pričetku šolskega leta; pol ure pred pričetkom ter pol ure po koncu pouka in sicer pri OŠ Komenda v 
centru Komende, pri Krmavnarju ter pred šolo. Pri šoli v Mostah pa spremljamo učence na križišču pred 
Tušem in pri Kralju ter na križišču pri Rajevcu.  V novoletnem obdobju izdelujemo, pišemo in prodajamo 
voščilnice. Za to delo se prizna približno 3 ure na leto. Mentorica je štipendistka Mateja Podgoršek, 
koordinira pa nas prav tako naša štipendistka Anja Bolarič. Mateja Podgoršek skrbi tudi za povezovanje in 
vodenje koncertov, pri ostalih delih na koncertih pa nas koordinira ga. Klara Berlec. Vsako leto nas na 
jesenskem in spomladanskem  kmetijskem sejmu na stojnici UPPG razporeja in spremlja ga. Marica Erce. 
Udeležba na sejmu nam prinese 8 ur.
Ostala dela so razdeljena med štipendiste tako, da posamezno delo opravlja samo en štipendist. Med 



taka dela tudi spadajo vodenje koncertov, recitacije ali nastop v okviru koncerta talentov, ki ga letos žal ni 
bilo(zaradi premalega števila prijav). Kot je bilo že napisano, je za to zadolžena Mateja Podgoršek, za 
recitacije pa g. Jože Pavlič in g. Goran Peršin. Za tako delo se nam šteje 1 in pol- kratnik ur trajanja 
prireditve. Vsak štipendist bi moral prodati 4 pakete voščilnic in 4 komplete vstopnic(donatorske), pri 
čemer gre ves izkupiček od prodaje voščilnic ali vstopnic v sklad za štipendiranje. Danica Zmrzlikar je bila 
predlagana in je sprejela mentorstvo prodaje vstopnic za novoletni koncert. 
 Da bi bili dokumenti, dokazila, imeniki in arhiv kar najbolje urejeni, skrbi Mateja Jurkovič pod mentorstvom 
ge. Danice Zmrzlikar. Pod pisarniška dela spadata še vodenje bibliografije, katero prav tako vodi Mateja 
Jurkovič z mentorjem  g. Jožetom Pavličem ter vodenje kronologije, katero opravljata Danijel Haromet in 
Simona Gros z mentorjem g. Slavkom Poglajnom. Interni imenik ureja Anja Čebulj, spletno stran pa 
Alenka Boroša.  Za administrativna dela se šteje do 40 ur letno na štipendista. 
Za druge družbeno koristne dejavnosti se štipendist dogovori z zunanjim mentorjem ( mentorjem, ki ni 
član UPPG ) in se o tem predhodno dogovori z Upravo UPPG. Nekaj dejavnosti, ki smo jih prejšnje leto 
opravili pod zunanjimi mentorji: Sodelovanje pri oratoriju ( David Osredkar) pod vodstvom Janeza Štebeta, 
sodelovanje pri TD Komenda pod mentorstvom g. Vida Koritnika ( Alenka Boroša) ter opravljanje prakse v 
VDC INCE v Mostah ( Mateja Jurkovič ) z mentorjem g. Petrom Svetina. 
 Štipendisti, ki so zadolženi za določeno delo, lahko prosijo za pomoč druge štipendiste in tako se naše 
dejavnosti dopolnjujejo in povezujejo v neko smiselno celoto. Iz navedenega je razvidno, da med seboj 
sodelujejo prav vsi člani UPPG ter usklajujejo svoje dejavnosti. Sodelujejo pa ne le člani, ampak tudi drugi 
občani in organizacije v dobrobit nas vseh..
 Izjavo za javnost so dali predsednica UPPG, dr. Marta Ciraj , mentorji, ter štipendistki Mateja Podgoršek 
in Simona Gros. 

K točki 3:
Ena od štipendistk, Ana Ješe, je opravila svoje obveznosti do Ustanove na poseben način. Ker se je 
odločila študirati v tujini, ni mogla delovati v občini, pač pa se jez UPPG dogovorila, da bo svoje izkušnje, 
opažanja in spoznanja delila z nami in nam jih predstavila na zanimiv način v obliki poročila.  Letos je 
magistrirala na LSE : London School of Economics in se vrnila v Slovenijo. Kako se odločiti za študij, 
kakšen je študij v Veliki Britaniji, kako do denarja za šolnino, hrano, prevoz, nastanitev, kaj je z 
zdravstvenim zavarovanjem in še veliko koristnih stvari je zajela v svojo predstavitev na dan sestanka. 
Predstavitev nas je navdušila in verjamemo, da bo marsikoga vzpodbudila, da bo šel po podobni poti 
kakor ona in se odločil za študij v tujini.  Predstavitev si lahko preberete na internetni strani 
http://www.uppg.si/index.php?p=08 za več informacij pa lahko kontaktirate kar Ano na njen internetni 
naslov ana.jese@gmail.com. 

K točki 4:
 UPPG je edinstvena ustanova v Sloveniji, ki deluje znotraj občinskih meja. Namen njenega delovanja je 
pomoč pri razvoju nadarjenih mladih talentov v Občini Komenda; da dokončajo šolanje in pridobijo poklic. 
S tem namenom je UPPG uvedla sklad za štipendiranje. Po sklepu UPPG imamo 11 štipendistov, lansko 
leto jih je bilo 12. 12.štipendija se je financirala zgolj  in samo iz donatorskih sredstev Sredstva za 
štipendiranje pridobiva UPPG od svojih dejavnosti, polovico pa prispeva Občina Komenda.. Seveda 
sredstev ni dovolj, zato se išče vedno nove donatorje. Eden naših sponzorjev je TERRA RD. d.o.o., ki je 
omogočil današnje srečanje oz. predvajanje podanih izjav za javnost. Letos imamo 11 štipendistov, vsi so 
iz preteklega leta izpolnili pogoje. Razpisa za nove štipendije v šol. Letu 2006 /07 ne bo, ker je kvota 
razdeljena(11 štip.) V šestih letih delovanja UPPG so  poleg Ane Ješe, (ki je letos magistrirala) diplomirali 
še 4 štipendisti, in sicer: Tanja Sušnik, Katja Perme- Sušnik, Veronika Pavlič in Marjana Kern.
Glede na to, da smo majhna občina, imamo razmeroma veliko število štipendistov, čeprav se zavedamo, 
da so potrebe večje, saj je v občini še veliko mladih sposobnih uka željnih občanov. Pa tudi socialnega 
vidika ne smemo zanemarjati. Zato bi želeli, da bi se naš projekt razvijal v smeri celotne občine, saj je 
sredstev zunaj nje čedalje manj.  Ves denar se uporabi izključno v namen štipendiranja.
Zavedamo se tudi, da imajo nadarjeni in pridni mladostniki krizna obdobja, zato jim nudimo podporo v 
skupnem dogovoru, da šolanje končajo v kasnejšem terminu. Za ta čas se jim štipendija zamrzne. Želimo 
si, da štipendisti s pridobitvijo štipendije UPPG v njej ne bi videli le denarja in zadovoljevanja materialnih 
potreb, ampak tudi pridobivanje novih izkušenj, znanj, druženje, zadovoljstvo. Vsak naj da od sebe 
maximum v smislu osebne rasti in duhovnega bogatenja sebe in drugih. Saj kolikor se potrudiš, toliko tudi 
dosežeš in kolikor daš, toliko tudi prejmeš. Tako bodo štipendisti mladim in starejšim občanom dober 



zgled.
Naš skupni cilj poleg, da štipendisti  končajo šolanje in pridobijo poklic je, da bi ustanova obnavljala samo 
sebe preko svojih štipendistov, ko to niso več, ampak, da nudijo svojim mlajšim občanom pomoč, ki so je 
bili sami deležni. Tako bi UPPG prerasla sedanje okvire in postala skupen projekt celotne občine. Lepo 
vabljeni na ogled naše spletne strani na www.uppg.si.

Sestanek se je končal ob 21:00.

Komenda, 19. 11. 2006

Zapisnikarica:  Vodja sestanka:

Mateja Jurkovič dr. Marta Ciraj


